Uil 23qaill

(422 30) rlilaf 43 5 ) LlRil 5 ¢ Al Laa JS) Aasaall Ata¥) 540 1Y) J) gl

e 20 L 4w e Ll S Gt s (151 jall ds 2 (S8 300 K 3l allda 0 e ST desa e G g -1
A gase L Ll

| 400 K | d| 600 K | c| 800 K |b| 1200 K |a|

A ) sl Jeladh CO,,,, LS5y ) 3 s Ay e yaaidl e 61 -2
2C0O,,, +0,,, &=—22C0,,, AH =-167k]

LE)
s dil) d PRSEFRNEET Al 055\;&;.:1-:35 b ,aan,_-.Mﬂ_ﬁ[._jJ a
9 Jaiall Ll S 1 (Gl Tl 0 J gl Ty (588 il ol b 2le a3
CH,COONa d KNO, c (NH,),SO, b NH,Cl a
(Ska 2 10) oo Uea 081 Gle 1 it bl 3 I ) paadl

Aol o gall 31 5 20 3 uilaiall Qi Je il de i 2% (@
Alia d8 (3l o g5 LWl it Gl (b

(R2»15) :ostbdl N, +0,,==2N0, K, =1.5x10"" A5V aladly el 3 siadl Je il ool s AN J) g

el i k5K O 'JJ‘ = G das Al 8Nl L) (B A jall b gl AYasG 3 1l Qs e LKl (a

bl ) el Jeladll 8 Aaall 3 gally Aletaiall 3 gall 338 1 )l (c
{hﬁl@jlﬂ) [)3 'HE‘N .G_ﬂ_'ln\lﬁlﬁﬂjhﬂa.ﬂl‘ﬂmolpﬂlu’}'lﬂ)hﬂ :_‘l.qjl‘_h_'ll E'EJ'LHE
«_Ll'.;'lﬂu n.h_.;Lﬂllli.l:-_)u .ﬁ}mubmﬂ 228 5 s gllaall
(A1 15) Y [yl 2al (- ol sguadd) Il
sstlaall ISl i S el fae (e O glae -1

el 13 s elaa 8 jle I (b Wl 1agd puilaidl je 3 60 AT (a

I . Al glaa A mlall 138 413) I 635 48 jh 381 (c

[ | R &

cna—(zui—(l:H—-cl—ﬂH (c s (b H-CHO (a 48 Sl au 2
(RGN 25 AN 35 ALEL 35 ¢ e 25 scla ) AW g Jibaal) Ja udlad) J) gl

v gllaall Ui sl WENBE U py o g0i€ g 518150 Y BT pliell agy il 813 J3a 1 0081 Al
Jealall a3l e 6 Sinal 43551 Akl (61 -]

.96 days Juft_...uﬂf._,.ﬁj_,ﬂid‘n\%‘“ﬂ_u_huui s pllaall 24 days ‘,g_gLuc.uahf.qu‘,le_na_ﬂy:.LJ!»_nl:\ﬂ-z
Anidl 33l Caaill jee alai 13y -3

ﬁ.m..w- |J:..‘.:..J.‘|.J.'ﬂ-‘_,l_,i:|'|d:u1 ..‘I.:-.!i.]['}]__ Lmdl:..n;.LI:JL"S B J"""J‘“ 3 mol g A Jl;nd«ad]nn] c:un_, ‘\*ILIHM'
gl 2A 4B, ——2C, Al Gy
k=107 O8Iy p, G Jelill de ju dad cual -]
A 33 e 40% delits Leaie € 83l 35S yicuual 22
B allds ja Cl ae ad Cusa (63 gle gl paa il 1Y) Je il 13 A3 de Ll j3as (ol Cilally (5023
gl 2510 485l dad g 00,5 molL! GV s 38 5 Jaill (sl fila ) glae 1ABIEN Alleaall
kfj;l—i&;}iéﬁm(qaﬂwhi)&‘ﬁ| E'Ijji‘ﬂld?']i:. .‘...:L*..ji_}ha.'nj] hhu;t aldles 951-]
: _‘IA"-"'-i_x Aol Luaal 23 ¢ dad sl -
paasll 138 (f0 s 50 Aad Cual 2o gladll pH dad Cuaal 22
Alalled 4 [HCOO | wueal smgllall (01 mol L' S50 elall 258 Dlaea SAlLYI Jslaall (g gial 13 -3
S (63 p g3 peall i g 3o glae (0 20 mL A3 0.05 mol L™ o S i Cu 3N ymes (Jglas s ylas vie rday) i Alfleaall
ealall 5 pladl Jolanl 43 o Alaladll (61 -] rgllaall 0.2 mol L™

B badl (LY 3 SN (sann e g isenl 2

I3kl callantial Jlaiall jadiall ga Loy dlidad Jle o3 jtadll LLq.i" il vie J gladll pH ded L -3

dliwdl 18’

3 | el dobwi i 2sanill plilw + 2021 ple §)g> eliarall §3lal Guilaioll Aslalll

g
v




(_AL‘-“{F‘J"}"” - Jﬁ?( \'[ 181 = |"ll'”':":|-l€"E li’ﬁlgrﬂl“(ih‘

Lol o2 Jiew W- cho (o P
oi

-2 -bsy. A (|,
)

c?
SNy 1,850 _ Gop fH -cH—cH c o (¢

nZ r.u

—_——

sl Sl JE A

|200 K (n -]

-&'M@!J (¢ 2

cHcooNa (oL 4|

. a) LAJ-]IC./L#)LFAJ

oSy S

uUl.-_l',__.Jl

28 _;b,,l o (a

W "—-;Irr_l_,ﬁ" el ay uuéu]t v (b

. ':.IJ?; 19 . A N
2 23 : .
90 , Tp— 9| fx 4-_:.«_9 4 Enert” -1 kf’ - f.;NaJ F (q
(,J' (ﬁi]
-f = _-E__ = T -2
O n:'{_‘;:;i“ﬁtf K, - k. (. T)" C
f"‘ 'El ’ A - :_1_}.:
| o T i _.“_\r; lf"'-‘t | {lf‘. | n= 'I"I,_-I’L|-=2;-2=D
/ e TN BT % y.
> K§PKe(RT) Ko =K.
'djﬂﬁu‘;}‘ CAZ A s v G ol (2 W =
3 2 i g G i -3 | (BEISUESE Kt B L €
o I&;wMI -"EI.ISL'..-.‘-}J{,J' i_.;.ﬂ"‘
c, =34 (A= - = al vt gl e
el VY ﬁﬂ] Y - OQ_ — N, — L M, |
o o Q. ;;L:-'"hﬂagl iI}.‘L__-:‘:,I J—"":BI
= kcal, (8 , | 7=l
. Lo L}f’ﬂiil‘.—l\t" L______Sj PPIE -Q_i,__,_-""u-"L_u

& = 157x (o4) (0:3)
| &5 - 48 X160 m,(g-j

|

o L
=V

Wl oo e 2 U

2!‘] -+ g =iy ‘Q"C& e
&Y ¢ (1
2 O 0.3 b
Jj-"!j a-“-j-?x 9.3-—% 22

22 moll™ (Godisi @ 5,0l v Ok ol SS
4o medl-1 \gvdslen A U~ \00 wofl'JS

7} %
:-‘> ix = _Lf%ai :aﬁ#Z’:G}DBWﬂ’H

P = [(‘414][(01-]

g’.u‘*#df”- c.s_,!uUlfL U-{ L—"“P"’ (a

gl-‘-;fq"’ﬁ/}:ﬂl/b“d-béflv[-yl _Jl-bl
Ml sy 23S Gee VAR ...ﬁLJI Coasf)

Wl FEET
Cﬂ-CO—_;' — C,“ + (_“o;" @ -\
(s) (ag) (a3)

(b

(c)-22 = 2x0.08 = 0.16 wof/”'
. (T

CAMSCANALTE 4 wigs dogzall



- -

2504 R b A
Ci= 0.05 melt” C, = 0.2 moll”'
V; = 3 V. = 20 ml

H30+ & DH'— y 2,0 x@:,a:":ﬁ'ﬁbl-.i\ =

gl 2l s 2
e . .
(oM")

(H.S0,) Eﬂm(HwHJ
ay C
EhY - TRGY

YL
(Haot

2X 005XV =1yx02)20

Y = 20 mi
"'ic‘“'l'l Tf’\j&’fg.u:‘wﬁéta wbois pH-7 -3
/ 815'[".93""")%-" e—u’*w*—-"bf-%:}oa» <P ¢
.[’u\r’&tﬂ:’?f) T Y 2oL =)

€ —7¢) ol i g‘)ﬁ/\ffﬂr \'.J--"""L»i/-—-l{’
- Sl Tl ek PH SR st

V“:.‘ZV‘ =-‘->'Ie_ -_-....C_:._l -3
ol Ce | ray. cel i
Bl
P ;/&’[al‘-tﬁl ) (""”) (%
o FTaniel. ), L8]
\ z o
% = glles ﬁ}!{} = l
LN wld 2 A\ WS =1
[ uBx® NS molt S
3
:Eﬂw!&’f_,il'
Wap @)t  (Dspulr  (2)~opee

£
1

(HCUDH / HCOT , 0"/ H-0 )

b -2
EH3D+]f Hka Co - “2}“5‘"! 0.5 =10 moff”!

PH = —to5Tuso* —-f.'ajao ) -2
N‘ Py EH39+J — |p et -3

- S BX\O

AN &34, 3 gl

opdl asLa] |

e
’ 2 » » st B
¥[ = 8YG " xio0f =% /s

o |l
HOP—'—H:.O‘—'—?(/{FF-I-H:;SO !

0.\ o.l oo WS

Hool + W,0 — H(OO + ’rtg.,D

0.5 o od®
0.6.2" z o142
] [HCDG-][H:'.WJ x (ﬂ'.'.n:_)__
Tucooi] 0.5 ~z!

PABIEY |

k. _ 0.1 %' i =4 _ oAya

o 0.5 } 2YI1D —-—E—g—-

' — 2?!5"}(0-5 - {51 moll”

i o.1

@mﬁ lu. g = 52l

2

CamScannes « Lizgs ixpeall



